ITAMAR GODOI SANTOS E CIA LTDA CNPJ: 05.239.796/0001-53 NIRE 412 0670390 6



SEGUNDA ALTERAÇÃO CONTRATUAL

ITAMAR GODOI SANTOS, brasileiro, maior, capaz, casado com regime comunhão parcial de bens, natural de Salto do Lontra - PR., nascido em 30/08/1979, empresário, residente e domiciliado em Francisco Beltrão - PR, na Rua das Flores, nº 373, Bairro Nova Petrópolis, CEP: 85.601-810, portador do RG sob nº 7.321.777-6 e CPF sob o nº 019.954.409-30; FRANCIELE RAIZER SANTOS, brasileira, maior, capaz, casada com regime de comunhão de bens, natural de Francisco Beltrão - PR, nascida em 28/08/1979, empresária, residente e domiciliada em Francisco Beltrão, estado do Paraná, na Rua das Flores, nº 373, Bairro Nova Petrópolis, CEP: 85.601-810 portadora de cédula de identidade RG 7.023.346-0, expedida pelo SSP/PR e CPF nº 028.589.039-56; sócios componentes da empresa ITAMAR GODOI SANTOS E CIA LTDA, inscrita no CNPJ/MF nr. 05.239.796/0001-53, tendo sua sede e foro na Rua Maranhão, nº 149, Bairro Presidente Kennedy, em Francisco Beltrão/PR, CEP 85.601-310, com seu contrato social arquivado na Junta Comercial do Paraná sob o NIRE 412 0670390 6 em 26 de fevereiro de 2010, e primeira alteração sob o nº 20140269576 em 11 de março de 2014, resolve:

CLÁUSULA PRIMEIRA - A empresa constitui nesta data sua FILIAL, com sede na cidade de Marmeleiro/PR, à Avenida Brasil, nº 370, Bairro Centro, CEP: 85.501-071, Quadra 0041, Lote 021, na cidade de Pato Branco, estado do Paraná.

CLÁUSULA SEGUNDA: Sendo estes os ajustes que deveriam ser feitos, permanecem inalteradas todas as demais cláusulas e parágrafos não modificados por esta.

CLÁUSULA TERCEIRA - FORO: Fica eleito o foro da comarca de Francisco Beltrão -PR para o exercício e o cumprimento dos direitos e obrigações resultantes deste contrato, com expressa renúncia a qualquer outro, por mais especial ou privilegiado que seja ou venha ser.

E por estarem assim, justos e contratados, lavram, datam e assinam, a presente alteração, obrigando-se fielmente por si, seus herdeiros e sucessores legais a cumprilo em todos os seus termos.

Francisco Beltrão - PR, 08 de maio de 2020.

ITAMAR GODOI SANTOS	FRANCIELE RAIZER SANTOS



MINISTÉRIO DA ECONOMIA Secretaria Especial de Desburocratização, Gestão e Governo Digital Secretaria de Governo Digital Departamento Nacional de Registro Empresarial e Integração



ASSINATURA ELETRÔNICA

Certificamos que o ato da empresa ITAMAR GODOI SANTOS & CIA LTDA consta assinado digitalmente por:

IDENTIFICAÇÃO DO(S) ASSINANTE(S)		
CPF	Nome	
01995440930	ITAMAR GODOI SANTOS	
02858903956	FRANCIELE RAIZER SANTOS	

JUNTA COMERCIAL DO PARANA

CERTIFICO O REGISTRO EM 11/05/2020 14:49 SOB N° 41901859366. PROTOCOLO: 202129047 DE 11/05/2020. CÓDIGO DE VERIFICAÇÃO: 12001851179. NIRE: 41206703906. ITAMAR GODOI SANTOS & CIA LTDA

LEANDRO MARCOS RAYSEL BISCAIA SECRETÁRIO-GERAL CURITIBA, 11/05/2020 www.empresafacil.pr.gov.br